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PACYET APEHOHOW MNJATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crtpoutenen, 30B
ApeHparop:

O6wwas nnowanb

30aHus: 549.7

PacueTtHas nnowagp: 241.3

B T.4. nnowagb

nogeana: 241.3

Pacuet ronoBorn amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAasA CTOMMOCTb) / So

Cs =52703 *43/549.7 = 4122.67
Am = 4122.67 * 0.012 = 49.47

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KoMOPTHOCTU (MoaBan)
A= 12 - 6a30BbIf KO3 PULNEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuer Cp: Cp = (BercTBuUTENbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cp =46402 * 43/549.7 = 3629.77
Pn (nogean) = 3629.77*0.6 *1.2*2.6=
6794.93

ApeH,ClHaﬂ nnarta3a 1 KkB.M nnowagn, paCI'IOJ'IO)KeHHOVI Ha otmeTKe O n Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 49.47 + 1536 + 11324.88 ) * 417 /1000 = 5383.62
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYOLLMIA KO3hPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMJEHMA Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M nrowiaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5383.62*1*1*04 = 2153.45
Q= 1 - KOAPDPULMEHT MYHULMNANbHOW ONeKkn
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUST apeHaHOM nNnaTbl

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000

An1 =( 49.47 + 1536 + 6794.93)* 417/1000 = 3494.63

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowagu nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

An1(q) = 1397.85* 1 = 1397.85

opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anog = 3494.63 * 241.3 = 843254.22

opoBast apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anoga(q) = 1397.85* 241.3 = 337301.20

opoBasi apeHgHas nnata 3a noMelleHune, pacnosn. Ha otM. O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5383.62 * 0.00 = 0.00



ogoBasi apeHdHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2153.45* 0.00 = 0.00

opoBasi apeHAHas nnaTa 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 843254.22 = 843254.22

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 337301.20=  337301.20

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 84325.30 + 16865.06
Bropoi nnatex : (25%) 84325.30 + 16865.06
TpeTuii nnartex : (25%) 84325.30 + 16865.06
YeTBepTbii

nnarex : (25%) 84325.30 + 16865.06

Wtoro Ann : 337301.20 + 67460.24 = 404761.44



